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ROLKO bietet ein umfangreiches Programm von Speichenrädern, in den unterschied-
lichsten Ausführungen: Ob Alu- oder Kunststoff-Felge, PU- oder Luftbereifung, mit oder 
ohne Trommelbremse, mit Rolkofill oder sonstiger Reifenbefüllung. Wünschen Sie ein 
Rad, welches nicht in diesem Katalog aufgeführt ist? Sprechen Sie uns an.  Wir fertigen 
Qualitätsräder, individuell, ganz nach Ihren Vorstellungen. 

Dazu einen personalisierten Speichenschutz mit Ihrem Logo? 
Auch das ist kein Problem. ROLKO hat die passende Lösung für Sie.

ROLKO offers a comprehensive program of wheels with spokes, in a variety of different 
designs: aluminium or plastic rim, PU or pneumatic tyre, with or without drum brake, with 
Rolkofill or alternate tyre fill. Are you looking for a wheel which is not listed in this catalogue? 
Do not hesitate to contact us. We offer state-of-the-art wheels in custom design, particularly 
executed to your own ideas.

In addition a spoke protector with your logo?
Also not a problem. ROLKO has the right solution for you.
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Weitere Informationen und technische Daten im Gesamtkatalog oder im Internet: www.rolko.com

Leichtgewicht-Hohlkammerfelge | Light-weight double wall rim

20x1“ Luft | Pneumatic 12* 48 70 6001 R510/25-L-LAH-GFA

20x1“ Polyurethane 12* 48 70 6001 R510/25-L-PUAH-GFA

22x1" Luft | Pneumatic 12* 48 70 6001 R570/25-L-LAH-GFA

22x1" Polyurethane 12* 48 70 6001 R570/25-L-PUAH-GFA

24x1“ Luft | Pneumatic 12* 48 70 6001 R620/25-L-LAH-GFA

24x1“ Polyurethane 12* 48 70 6001 R620/25-L-PUAH-GFA

Größe
Size

Art-Nr.
Art.-No.

Leichtgewichträder „FLY” | 
Light-Weight Wheel "FLY"

A
A   15,80  

  1
7 

 

  20  

A-A  (1 : 2)

Felgenprofil | Rim shape

Aluminium-Greifreifen, 6 Laschen |
Aluminium push rim, 6 splices

Aluminium-Leichtgewichtnabe, 
24 Speichen 1,8 mm | Light-weight 
aluminium hub, 24 spokes 1,8 mm

Optional: Quick Release Achse (axle)

Luftbereifung: Schwalbe RightRun | 
Pneumatic tyre: Schwalbe RightRun

Diverse Farben | Various Colours

Optional: PU-Bereifung | PU tyre

*Auf Wunsch auch 1/2" Ø | Also available as 1/2" Ø upon request
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For further details and technical data, please refer to our general catalogue or to our website: www.rolko.com

Leichtgewicht-Hohlkammerfelge | Light-weight double wall rim

20x1“ Luft | Pneumatic 12 46 6001 R510/25-L-LAH-GFA-B

20x1“ Polyurethane 12 46 6001 R510/25-L-PUAH-GFA-B

22x1" Luft | Pneumatic 12 46 6001 R570/25-L-LAH-GFA-B

22x1" Polyurethane 12 46 6001 R570/25-L-PUAH-GFA-B

24x1“ Luft | Pneumatic 12 46 6001 R620/25-L-LAH-GFA-B

24x1“ Polyurethane 12 46 6001 R620/25-L-PUAH-GFA-B

Größe
Size

Art-Nr.
Art.-No.

Leichtgewichträder „FLY” mit Trommelbremsnabe | 
Light-Weight Wheel "FLY" with Drum Brake Hub

Aluminium-Greifreifen, 6 Laschen |
Aluminium push rim, 6 splices

Aluminium-Trommelbremsnabe, Ø 70 mm, 
24 Speichen 1,8 mm | Aluminium drum brake 
hub, Ø 70 mm, 24 spokes 1,8 mm

Luftbereifung: Schwalbe RightRun | 
Pneumatic tyre: Schwalbe RightRun

Diverse Farben | Various Colours

Optional: PU-Bereifung | PU tyre

A
A   15,80  

  1
7 

 

  20  

A-A  (1 : 2)

Felgenprofil | Rim shape
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Weitere Informationen und technische Daten im Gesamtkatalog oder im Internet: www.rolko.com

Speichenräder „Active” | Spoke Wheels "Active"

Aluminium-Hohlkammerfelge | Double wall aluminium rim

24x1“ Luft | Pneumatic 6 12* 60 70 6001 R620/25-LAHH-GFA

24x1“ Luft | Pneumatic 12 12* 60 70 6001 R620/25-LAHH-GFA-V12

20x1“ Luft | Pneumatic 4 12* 53 63 6001 R510/25-LAH-GFAS-HOG

20x1“ Polyurethane 4 12* 53 63 6001 R510/25-PUAH-GFAS-HOG

22x1" Luft | Pneumatic 4 12* 53 63 6001 R570/25-LAH-GFAS-HOG

22x1" Polyurethane 4 12* 53 63 6001 R570/25-PUAH-GFAS-HOG

24x1“ Luft | Pneumatic 6 12* 53 63 6001 R620/25-LAH-GFAS-HOG

24x1“ Polyurethane 6 12* 53 63 6001 R620/25-PUAH-GFAS-HOG

Größe
Size

Laschen
Splices

Art-Nr.
Art.-No.

  5°  

A
A

  2
1,

50
  

  25  
  19  

A-A  (1 : 2)

Felgenprofil | Rim shape

Aluminium-Greifreifen mit Laschen | 
Aluminium push rim with splices

Aluminiumnabe, 24 Speichen 2 mm |
Aluminium hub, 24 spokes 2 mm

Luftbereifung: Schwalbe RightRun | 
Pneumatic tyre: Schwalbe RightRun

Diverse Farben | Various Colours

Optional: PU-Bereifung | PU tyre

  5°  

A
A

  2
1,

50
  

  25  
  19  

A-A  (1 : 2)

Felgenprofil | Rim shape

Aluminium-Greifreifen, 6 Laschen,
optional: 12 Laschen für den Sport-
bereich | Aluminium push rim, 6 splices 
optional: 12 splice rim for activities

Aluminium-Hochflanschnabe, 
36 Speichen 2 mm | High flange 
aluminium hub, 36 spokes 2 mm

Luftbereifung | Pneumatic tyre

*Auf Wunsch auch 1/2" Ø | Also available as 1/2" Ø upon request
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22x1" Luft | Pneumatic 6 12* 53 63 6001 R570/25-LAS-GFA

22x1" Polyurethane 6 12* 53 63 6001 R570/25-PUAS-GFA

24x1" Luft | Pneumatic 6 12* 53 63 6001 R620/25-LAS-GFA

24x1" Polyurethane 6 12* 53 63 6001 R620/25-PUAS-GFA

26x1" Luft | Pneumatic 6 12* 53 63 6001 R670/25-LAS-GFA

26x1" Polyurethane 6 12* 53 63 6001 R670/25-PUAS-GFA

  5°  BB   19  

  1
4 

 

  23,60  

B-B  (1 : 2)

Felgenprofil | Rim shape

Aluminiumnabe, 36 Speichen 2 mm |
Aluminium hub, 36 spokes 2 mm

Luftbereifung | 
Pneumatic tyre

Optional: PU-
Reifen | PU tyre

Aluminium-Greifreifen mit Laschen | 
Aluminium push rim with splices

Speichenräder „Outdoor” | Spoke Wheels "Outdoor"

24x1.75" Luft | Pneumatic - 12* 53 63 6001 R620/45-LSA-GFA

24x1.90" Luft | Pneumatic - 12* 53 63 6001 R620/50-LA-GFA

  5°  BB   19  

  1
4 

 

  23,60  

B-B  (1 : 2)

Felgenprofil | Rim shape

Aluminiumnabe, 36 Speichen 2 mm | 
Aluminium hub, 36 spokes 2 mm

Luftbereifung Schwalbe Land Cruiser | 
Pneumatic tyre Schwalbe Land Cruiser

Aluminium-Greifreifen: 6 Laschen | 
Aluminium push rim, 6 splices

Speichenräder "Basic" | Spoke Wheels "Basic"

Größe
Size

Laschen
Splices

Art-Nr.
Art.-No.

Aluminiumfelge | Aluminium rim

Aluminiumfelge | Aluminium rim

*Auf Wunsch auch 1/2" Ø | Also available as 1/2" Ø upon request
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24x1.3/8" Luft | Pneumatic 12 53 63 6001 R620/35-LA-GFA-1

24x1.3/8" Polyurethane 12 53 63 6001 R620/35-PUA-GFA-1

  5°  BB   19  

  1
4 

 

  23,60  

B-B  (1 : 2)

Felgenprofil | Rim shape

Aluminiumnabe, 36 Speichen 2 mm | 
Aluminium hub, 36 spokes 2 mm

Luftbereifung | Pneumatic tyre

Optional: PU-Bereifung | PU tyre

Aluminium-Greifreifen: 6 Gewinde-
muffen, Distanz verstellbar | 
Aluminium push rim, 6 threaded 
sockets, distance adjustable

Aluminiumfelge | Aluminium rim

24x1.3/8" Luft | Pneumatic 12 48 59 6001 R620/35-LA-GFS-1

24x1.3/8" Polyurethane 12 48 59 6001 R620/35-PUA-GFS-1

Größe
Size

Art-Nr.
Art.-No.

  5°  BB   19  

  1
4 

 

  23,60  

B-B  (1 : 2)

Felgenprofil | Rim shape

Stahl-Greifreifen: 6 Gewindemuffen, 
Distanz verstellbar | Steel push rim, 6 
threaded sockets, distance adjustable

Stahlnabe, 36 Speichen 2 mm | 
Steel hub, 36 spokes 2 mm

Luftbereifung | 
Pneumatic tyre

Optional: PU- 
Bereifungen | 
PU tyres

Speichenräder „Start” | Spoke Wheels "Start"
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Speichenräder mit Trommelbremsnabe | 
Spoke Wheels with Drum Brake Hub

Aluminiumfelge | Aluminium rim

20x1.3/8" Luft | Pneumatic 12 50 6001 R510/35-LASGFA-B

20x1.3/8" Polyurethane 12 50 6001 R510/35-PUASGFA-B

22x1.3/8" Luft | Pneumatic 12 50 6001 R570/35-LASGFA-B

22x1.3/8" Polyurethane 12 50 6001 R570/35-PUASGFA-B

24x1.3/8" Luft | Pneumatic 12 50 6001 R620/35-LASGFA-B

24x1.3/8" Polyurethane 12 50 6001 R620/35-PUASGFA-B

26x1.3/8" Luft | Pneumatic 12 50 6001 R670/35-LASGFA-B

26x1.3/8" Polyurethane 12 50 6001 R670/35-PUASGFA-B

Größe
Size

Art-Nr.
Art.-No.

  5°  BB   19  

  1
4 

 

  23,60  

B-B  (1 : 2)

Felgenprofil | Rim shape

Aluminium-Greifreifen, 6 Laschen |
Aluminium push rim, 6 splices

Aluminium-Trommelbremsnabe, 
Ø 70 mm, 36 Speichen |
Aluminium drum brake hub, 
Ø 70 mm, 36 spokes

Luftbereifung | Pneumatic tyre

Optional: PU-Bereifungen | PU tyres
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Speichenräder "Jogging" | Spoke Wheels "Jogging"

Aluminiumfelge | Aluminium rim

Größe
Size

Art-Nr.
Art.-No.

  5°  BB   19  

  1
4 

 

  23,60  

B-B  (1 : 2)

Felgenprofil | Rim shape

Option 1: Aluminiumnabe, 36 Speichen 
2 mm | Aluminium hub, 36 spokes 2 mm

16x1.75" Luft | Pneumatic 12 53 63 6001 R400/45-LSA

18x1.75" Luft | Pneumatic 12 53 63 6001 R450/45-LSA

Option 1: Aluminium-Hochflanschnabe, 36 Speichen 2 mm | High flange aluminium hub, 36 spokes 2 mm

Option 2: Aluminiumnabe, 36 Speichen 2 
mm, mit Schnellspannachse | Aluminium 
hub, 36 spokes 2 mm, with quick release 
axle

16x1.90" Luft | Pneumatic 9 - 100 6001 R400/45-LSA-SP

18x1.90" Luft | Pneumatic 9 - 100 6001 R450/45-LSA-SP

Option 2: Aluminiumnabe, 36 Speichen 2 mm, mit Schnellspannachse | Aluminium hub, 36 spokes 2 mm, with quick release axle

Luftbereifungen | Pneumatic tyres

Option 3: Aluminium-Trommelbremsnabe, 
Ø 70 mm, 36 Speichen | Aluminium drum 
brake hub, Ø 70 mm, 36 spokes

16x1.75" Luft | Pneumatic 12 50 - 6001 R400/45-LSA-B

18x1.75" Luft | Pneumatic 12 50 - 6001 R450/45-LSA-B

Option 3: Aluminium-Trommelbremsnabe, Ø 70 mm, 36 Speichen | Aluminium drum brake hub, Ø 70 mm, 36 spokes
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Speichenräder mit Kunststoff-Felge | 
Spoke Wheels with Plastic Rim

Kunststoff-Felge | Plastic rim

Größe
Size

Art-Nr.
Art.-No.

Optional: Mit Trommelbremse | With drum brake

24x1.3/8" Luft | Pneumatic 12 - 43 - M12x100 R620/35-L-GFBR

24x1.3/8" Luft | Pneumatic 12 - 43 - M12x100 R620/35-L-GFBL

24x1.3/8" Polyurethane 12 - 43 - M12x100 R620/35-PU-GFBR

24x1.3/8" Polyurethane 12 - 43 - M12x100 R620/35-PU-GFBL

24x1.3/8" Luft | Pneumatic 12 50 - 6201 - R620/35-L-GF

24x1.3/8" Luft | Pneumatic 12 50 - 6201 - R620/35-L-GF-VA

24x1.3/8" Polyurethane 12 50 - 6201 - R620/35-PU-GF

24x1.3/8" Polyurethane 12 50 - 6201 - R620/35-PU-GF-VA

Optional: Mit Trommelbremse und Greif-
reifen | With drum brake and push rim

L: Linke Seite | Left side

R: Rechte Seite | Right side

VA: Rostfrei | Stainless

Kunststoff-Greifreifen, 4 Gewindemuffen | 
Plastic push rim, 4 threaded sockets

Optional: PU-Bereifungen | PU tyres

Luftbereifung | Pneumatic tyre
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Speichenräder „Disk” | Spoke Wheels "Disk"

Schwerlastrad „Jumbo” | Heavy Duty Wheel "Jumbo"

Bis 135 kg
Up to 135 kg

26x2.35" Luft | Pneumatic 12 53 63 6001 R680/58-LAH-GF

Aluminiumnabe, 36 Speichen 2 mm | 
Aluminium hub, 36 spokes 2 mm

Luftbereifung: Schwalbe Big Apple | 
Pneumatic tyre: Schwalbe Big Apple

Stahl-Greifreifen, 6 Laschen |
Steel push rim, 6 splices

Größe
Size

Art-Nr.
Art.-No.

24x1" Luft | Pneumatic 12 68 81 6001 R620/25-LHSD-GFA

24x1.3/8" Luft | Pneumatic 12 68 81 6001 R620/35-LHSD-GFA

  5°  

A
A

  2
1,

50
  

  25  
  19  

A-A  (1 : 2)

Felgenprofil | Rim shape

  5°  

A
A

  2
1,

50
  

  25  
  19  

A-A  (1 : 2)

Felgenprofil | Rim shape

Aluminium-Sondernabe für Scheiben-
bremse, 36 Speichen | Aluminium special 
hub for disc brake, 36 spokes

Bremsscheibe Ø 160 mm | 
Brake disc Ø 160mm

Aluminium-Hohlkammerfelge | Double wall aluminium rim

Aluminium-Greifreifen, 6 Laschen | 
Aluminium push rim, 6 splices

Weitere Radgrößen auf Anfrage | Other wheel sizes upon request

Luftbereifung | Pneumatic tyre
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Speichenrad „Big Boy” | Spoke Wheel "Big Boy"

Größe
Size

Art-Nr.
Art.-No.

32x1.3/8" Polyurethane 12 50 6001 R800/35-PU-GF-B

29x1" Polyurethane 12 50 6001 R725/25-PUAS-GFA-B

32x1" Polyurethane 12 50 6001 R800/25-PUAS-GFA-B

36x1" Polyurethane 12 50 6001 R900/25-PUAS-GFA-B

Felge und Greifreifen aus Aluminium, 
silber, 12 Laschen | Aluminium rim and 
push rim, silver, 12 splices

Aluminium-Trommelbremsnabe Ø 70 mm, 
36 Speichen 2,3 mm | Aluminium drum brake 
hub Ø 70 mm, 36 spokes 2,3 mm

PU-Bereifung | PU tyre

Optional: Felgen- und Greifreifen-Farbe in Schwarz | Rim and push rim Colour in black

Optional: Felgen- und Greifreifen-Farbe: 
Schwarz | Rim and push rim colour: black

  5°  

A
A

  2
1,

50
  

  25  
  19  

A-A  (1 : 2)

Felgenprofil | Rim shape

Aluminium-Hohlkammerfelge | Double wall aluminium rim 
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Ultraleichte Nabe aus Aluminium | Ultralight aluminium hub 

Auf Wunsch mit Quick-Release-
Achse lieferbar! | With quick 
release axle upon request!

Nabe aus Aluminium | Aluminium hub

Nabe aus Aluminium | Aluminium hub

Naben | Hubs

Nabe aus Stahl | Steel hub 

Hochflanschnabe aus Aluminium | High flange aluminium hub 

12* 60 70 6001 36 NA-H36-S

12* 48 70 6001 24 U-NA-FLY

12* 53 63 6001 24 NA-24-12S

12* 48 59 6001 36 NA-36-59-48-12

12* 53 63 6001 36 NA-36-12

12* 53 63 6001 36 NA-36-12S

Speichen
Spokes

Art-Nr.
Art.-No.

Speichen
Spokes

Art-Nr.
Art.-No.

Speichen
Spokes

Art-Nr.
Art.-No.

Speichen
Spokes

Art-Nr.
Art.-No.

Speichen
Spokes

Farbe
Colour

Art-Nr.
Art.-No.

Auf Wunsch mit Quick-Release-
Achse lieferbar! | 
release axle upon request!

*Auf Wunsch auch 1/2" Ø | Also available in 1/2" Ø upon request
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Bremsen | Brakes

Trommelbremsnabe aus Stahl | 
Steel drum brake hub

12 46 36 NA-TOP-B-12-02-ST

Speichen
Spokes

Art-Nr.
Art.-No.

L: Linke Seite | Left side

R: Rechte Seite | Right side

  
94

  

  18x
 2,90  

  18x
 3,10    

86
,5

0 
 

  47  

A

A

  46,20  
  57  

  61,70  

  
12

  
  

70
,5

0 
 

  60,4  

  
56

  

A-A

Trommelbremsnabe aus Aluminium | 
Aluminium drum brake hub

12 50 36 NA-TOP-B-12

Speichen
Spokes

Art-Nr.
Art.-No.

Bremsanker | 
Brake torque receiver*

*Weitere Ausführungen 
auf Anfrage | Further 
designs upon request

Bremsanker mit 
Adapter | Brake torque 
receiver with adapter*

 Brake torque 

BA-L-S-TOP-A57 BA-R-S-TOP-A57BA-L70-S-TOP-12 BA-R70-S-TOP-12

Art-Nr.
Art.-No.

U-BB-WZ1-R

U-BB-WZ1-L

Bremssattel für Scheibenbremse | 
Brake caliper for disc brake

L: Linke Seite | Left side

R: Rechte Seite | Right side
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Greifreifen | Push Rims

D

D1

Lasche | 
Splice

Gewindemuffe | 
Threaded socket

Aus Stahl, verchromt | In steel, chrome

Aus Aluminium, schwarz eloxiert | 
In aluminium, black anodized

Aus Aluminium, silber eloxiert | 
In aluminium, silver anodized

Aus Edelstahl | In stainless steel

20" 417 19 4xM5 GF20-CHR

22" 453 19 4xM5 GF22-CHR

24" 505 19 4xM5 GF24-CHR

20" 435 20 4 GF20-ALU-4L

22" 470 20 4 GF22-ALU-4L

24" 524 20 6 GF24-AS-6L

26" 574 20 6 GF26-AS-6L

20" 418 20 4 GF20-ASI-4L-418

22" 458 20 4 GF22-ASI-4L-458

22" 470 20 6 GF22-A-6L

24" 523 20 6 GF24-SUN-01

22" 458 19 4 GF22-V2A-4L-458

24" 523 20 6 GF24-SUN-02

26" 574 19 6 GF26-VA-6L

Größe
Size 1 Gewinde

Socket
Art-Nr.
Art.-No.

Größe
Size 1 Laschen

Splices
Art-Nr.
Art.-No.

Größe
Size 1 Laschen

Splices
Art-Nr.
Art.-No.
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Greifreifen | Push Rims

Befestigungen für Greifreifen, Distanz verstellbar | 
Hardware for push rim fixations, distance adjustable

Verstellung des Abstands zwischen Felge und Greifreifen möglich | 
Distance between rim and push rim can be adjusted

Aus Kunststoff, oval | In plastic, oval shape

Aus Aluminium, mit weicher Ummantelung | 
In aluminium, with soft coating

M5 7 20 U-BEF-GR-LM

L L Art-Nr.
Art.-No.

20" 418 20/25 4xM5 GF-K-O-20

22" 453 20/25 6xM5 GF-K-O-22-6

22" 458 20/25 6xM5 GF-K-O-22-6-458

24" 505 20/25 4xM5 GF-K-O-24-4

24" 505 20/25 6xM5 GF-K-O-24-6

26" 550 20/25 6xM5 GF-K-O-26-6

Größe
Size 1 Gewinde

Socket
Art-Nr.
Art.-No.

22" 470 26 4 GF22-AS-SOFT

24" 520 26 6 GF24-AS-SOFT

26" 570 26 6 GF26-AS-SOFT

Größe
Size 1 Laschen

Splices
Art-Nr.
Art.-No.

L1

L1

L2

L2
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Greifreifenüberzüge | Push Rim Covers

D1

Aus Silikon, gerillt | Silicon cover, grooved

Aus Silikon, glatt | Silicone cover, smooth

Radabdeckungen | Wheel Mud Guards

  B  

  H
  

  L  

  L  

  H
  

  B  

  L  

  H
  

  B  

Aus Kunststoff, universal | Universal, in plastic

Aus Kunststoff, universal | Universal, in plastic

Aus Kunststoff, universal | Universal, in plastic

20“ 412-424 16-21 SGR-20

22“ 486-501 16-21 SGR-22

24“ 519-532 16-21 SGR-24

26“ 571-590 16-21 SGR-26

20“ 412-424 16-21 SGR-20-G

22“ 486-501 16-21 SGR-22-G

24“ 519-532 16-21 SGR-24-G

26“ 571-590 16-21 SGR-26-G

24“ 460 100 50 RA460/48-S

24“ 640 270 40 RA620/35-S1

20“ 545 220 57 RA510/35-S

22“ 590 250 57 RA570/35-S

24“ 640 280 57 RA620/35-S

Größe
Size D D1 Art-Nr.

Art.-No.

Größe
Size D D1 Art-Nr.

Art.-No.

Größe
Size L H B Art-Nr.

Art.-No.

Größe
Size L H B Art-Nr.

Art.-No.

Größe
Size L H B Art-Nr.

Art.-No.
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Achsen und Adapter | Axles and Adapters

Quick-Release-Achsen aus Edelstahl  | 
Quick release axles in stainless steel

Quick-Release-Achse aus Edelstahl mit Aluminium-Kopf  | 
Quick release axle in stainless steel with aluminium head 

Adapter für Quick-Release-Achsen | 
Adapters for quick release axles

Adapter 1/2”Adapter 12 mm

Mutter | Nut Federring | Lock washer

85 12 QRA-85-KVA

98 12 QRA-98-KVA

103 12 QRA-103-KVA

104 1/2“ QRA-104-1/2

108 12 QRA-108-V2A

110 1/2“ QRA-110-1/2-V2A

113 12 QRA-113

123 1/2“ QRA-123-1/2

123 12 QRA-123-KVA

130 12 QRA-130-V2A

EL D Art-Nr.
Art.-No.

98 12 QRA-98-VA-FLY

45 7 12 U-A12-45-7

50 10 12 U-A12-50-10

51 9 1/2“ U-A1/2-51-9

57 6,5 12 U-A12-57-6.5

63 7 12 U-A12-63-7

69 10 12 U-A12-69-10

71,5 8 12 U-A12-71.5-8

84 6 12 U-A12-84-6

M16x1 U-M-936-M16x1zn 16 U-FD-127-16

EL D Art-Nr.
Art.-No.

L 2L D Art-Nr.
Art.-No.

Art-Nr.
Art.-No.

Art-Nr.
Art.-No.

  D
  

  EL  

  D
  

  EL  

  L  

  D
  

  L2  

  L  

  D
  

  L2  

  L  

  D
  

  L2  

  L  

  D
  

  L2  

  L  

  D
  

  L2  

  L  

  D
  

  L2  

  L  

  D
  

  L2  

  L  

  D
  

  L2  

  L  

  D
  

  L2  

  L  

  D
  

  L2  

  L  

  D
  

  L2  

  L  

  D
  

  L2  

  L  

  D
  

  L2  

  L  

  D
  

  L2  
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Speichenschutz | Spoke Guards

*Inkl. Befestigungsclips

*Fixation clips included

Für 4/6-fache Greifringbefestigung, transparent* | 
For 4/6 position push rim fixation; transparent*

1 20" SP-TR-510L4

1 22“ SP-TR-570L4/6

1 24“ SP-TR-620L4/6

1 26“ SP-TR-670L4/6

1,5 24“ SP-TR-620-1

PET Größe
Size

Art-Nr.
Art.-No.

Ohne Befestigungsaussparungen, transparent* | 
Without fixation notches; transparent*

1 22“ SP-TR-570

1 24“ SP-TR-620

PET Größe
Size

Art-Nr.
Art.-No.

Für 6/12-fach Greifringbefestigung, transparent* | 
For 6/12 position push rim fixation; transparent*

1 28“ SP-TR-720L6/12

PET Größe
Size

Art-Nr.
Art.-No.

Rollstuhl-Speichenschutz mit Ihrem Logo | 
Wheelchair spoke guard with your personalized logo

Stabil, kratzfest und mit transparentem oder farbigem Hintergrund. Wir informieren Sie gerne über weitere Einzelheiten! | 
Solid, scratch-resistant and with transparent or multi-colour background. Please contact us for more details!
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Piktogramme | Icons

Alle Maße sind ca. Angaben.
Abbildungen unverbindlich. 
Irrtum und Änderungen vorbehalten.

All shown sizes and illustrations are non-
binding. We reserve the right to make 
unpublished/unannounced modifications.

Wir liefern gemäß unseren neuesten Verkaufs- 
und Lieferbedingungen. Nicht alle aufgeführten 
Produkte sind sofort lieferbar. Eine Mindest-
bestellmenge ist für bestimmte Produkte 
erforderlich. 

Delivery according to our latest general terms 
and conditions. Not all products listed are 
available from stock. A minimum order 
quantity may apply for certain products.

Alle Bilder, Texte und Grafiken in unseren 
Katalogen sind urheberrechtlich geschützt. 
Jegliche Verwendung bedarf der schriftlichen 
Zustimmung von Rolko.

All images, texts and graphics in our current 
catalogues are copyright protected. Any use 
requires prior written permission from Rolko.

Unsere Bereifungen finden Sie in der 
Katalogrubrik 5: „Bereifungen”. | 
For our tyres please refer to our general 
catalogue, section 5: "Tyres".
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Bereifungen 
Tyres

PET-Stärke
PET thickness

(mm)

PET

Größe
Size

(Zoll/Inch)

Größe
Size

Artikel-Nummer
Article number

Art-Nr.
Art.-No.

Speichen-Löcher
Spoke holes

Speichen
Spokes

Laschen
Splices

Laschen
Splices

Farbe
Colour

Farbe
Colour

Höhe
Height
(mm)

H
Breite
Width
(mm)

B
Länge
Length
(mm)

L
Einbaulänge (QRA) 
Install. length (QRA)

(mm)

EL
Durchmesser

Diameter
(Zoll/Inch/mm)

D
Kugellager 
Ball Bearing

Bereifungsart
Tyre type

Schraube
Bolt

Bohrung
Bore diameter

(mm)

Einbaulänge 
Install. Length

(mm)

Nabenlänge
Hub length

(mm)

Mutter
Nut

Außendurchmesser
Outside diameter

(mm)

Achslänge 
Pivot length

(mm)
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Contact

Service Team Germany

Phone: +49 (0) 5425-9402-12

+49 (0) 5425-9402-16

Fax: +49 (0) 5425-9402-20

Service Team International

Phone: +49 (0) 5425-9402-34

+49 (0) 5425-9402-61

Fax: +49 (0) 5425-9402-21

Rolko Scandinavia ApS
Suensonsvej 2
DK-8600 Silkeborg
Phone +45 (0) 87 20 18 88
Fax      +45 (0) 86 81 86 88
RolkoDK@rolko.com
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Rolko Kohlgrüber GmbH
Industriestraße 14
D-33829 Borgholzhausen
Phone  +49 (0) 5425 9402-0
Fax       +49 (0) 5425 9402-20
info@rolko.com
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Production 
Xiamen Rolko 
Wheels & Components Co. Ltd. 
Fujian Province 
CN-361100 Xiamen

N
et

he
rl

an
ds Rolko Nederland bv

Pakketboot 51
NL-3991 CH Houten
Phone +31 (0) 302 567 890
Fax      +31 (0) 842 292 903
RolkoNL@rolko.com
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